



**ΣΩΜΑ  
ΕΛΛΗΝΩΝ  
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ**



**1° ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ**

**Περιστέρι, 25 Σεπτεμβρίου 2015**

### **Ανακοίνωση 6/15**

**Προς:** Τους γονείς του Συστήματος

**Θέμα:** Εναρξη Προσκοπικής Χρονιάς - Αγιασμός

Αγαπητοί γονείς και φίλοι,

Για άλλη μια χρονιά, όπως κάθε χρόνο, έφτασε η ώρα για να ανοίξουμε τις πόρτες των εστιών μας και να τις γεμίσουμε με παιδικές φωνές, παιχνιδιάρικα πρόσωπα και όμορφα χαμόγελα. Η νέα προσκοπική χρονιά αρχίζει κι εμείς οι βαθμοφόροι του 1<sup>ου</sup> Συστήματος ανυπομονούμε να υποδεχτούμε και πάλι παλιά και νέα Λυκόπουλα, Πρόσκοπους κι Ανιχνευτές... δηλαδή τα παιδιά σας. Μετά από ένα ομολογουμένως δύσκολο καλοκαίρι ξέρουμε ότι το μόνο που μπορεί να μας δώσει δύναμη και πίστη να συνεχίζουμε το έργο μας είναι αυτές οι γνώριμες αλλά και οι καινούργιες φατσούλες, να παίξουμε το προσκοπικό παιχνίδι μαζί τους, να τους μάθουμε νέες γνώσεις αλλά και να μάθουμε απο αυτά, να τους δείξουμε όσο μπορούμε κι όσο είναι μέσα στις δυνάμεις μας την εύθυμη και φωτεινή πλευρά της ζωής.

Σας καλούμε λοιπόν όλες και όλους να παρευρεθείτε στον Αγιασμό για την έναρξη της νέας χρονιάς που θα πραγματοποιηθεί στην **εστία μας στο Άλσος Περιστερίου**, την **Κυριακή 4 Οκτωβρίου και ώρα 10:30**. Σας θέλουμε όπως πάντα κοντά μας, γιατί εκτός από τον Αγιασμό θα λάβουν χώρα διάφορες τελετές και απονομές που αφορούν στην ανακατάταξη του έμφυχου δυναμικού μας καθώς και στην ένταξη στην Κοινότητα Ανιχνευτών των παιδιών που ολοκλήρωσαν τον κύκλο τους στην Ομάδα Προσκόπων.

Επι τη ευκαιρία θα ήθελα να σας ανακοινώσω πως η 1<sup>η</sup> Αγέλη μας θα μετακομίσει από φέτος στην εστία του Άλσους ενώ παράλληλα η Κοινότητα θα μεταφερθεί στην εστία της Ευαγγελίστριας.

Κλείνοντας θα ήθελα να τονίσω πως οι συνδρομές (το ύψος των οποίων εκτός απροόπτου θα διατηρηθεί στα ίδια επίπεδα με πέρσι) για την φετινή χρονιά θα πρέπει να τακτοποιηθούν άμεσα ύστερα κι απο οδηγία που εξέδωσε η Γενική Εφορία του ΣΕΠ καθώς σε διαφορετική περίπτωση τα παιδιά δεν θα μπορούν να συμμετέχουν στις δραστηριότητές μας. Ξέρω ότι και φέτος θα είστε δίπλα μας σε ό,τι κι αν κάνουμε και θα μας στηρίζετε ηθικά και γι' αυτό το λόγο σας ευχαριστώ από καρδιάς. Καλή Προσκοπική χρονιά!

Με εκτίμηση

Ο Αρχηγός Συστήματος

**Νίκος Χατζηαθανασίου**